

Отчет о празднике „День любви“ - 14.02.17

14 февраля 2017 года в немецко-русском благотворительном обществе Святой Александры прошел концерт „День любви“. Концерт был посвящен празднику „День Святого Валентина“ („День влюбленных“).

На концерт были приглашены гости. Елена Чернявская, сотрудник благотворительного общества, представила презентацию на тему дня.

Она рассказала историю возникновения этого праздника, о его традициях, как празднуется этот праздник в мире и предложила к просмотру ряд фотографий.

В этот день миллионы людей по всему миру признаются друг другу в любви, дарят подарки, и открытки-валентинки, в которых выражают свои чувства, пожелания или просто шутки, а в России уже традиционно устраивают свадьбы.

Музыкальную часть концерта открыл Вадим Заславский. Многие зрители уже слышали на концертах этот неподражаемый голос. А в этот день голос певца звучал особенно трогательно и душевно, потому что песни были о ЛЮБВИ. В его репертуар вошли четыре красивых лирических песни и певец своим исполнением буквально очаровал всю женскую аудиторию.

Гости в зале настолько прониклись этой лирической атмосферой, что запели все! Вместе с певцом гости пели под караоке!

Пели песни Аллы Пугачевой, Лаймы Вайкуле, Александра Серова, Вахтанга Кикабидзе и многих других известных певцов постсоветского пространства.

Концерт завершился на нотках любви, дружбы и прекрасного настроения.

Зрители долго аплодировали Вадиму Заславскому, а сотрудники благотворительного общества вручили певцу подарок.

Организаторы концерта, сотрудники благотворительного общества, получили массу восторженных слов благодарности и аплодисментов от гостей, за отлично проведенное время.